
Grundejerforeningen ”GJELLESTEN” 

  Referat af  

EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING 

Torsdag den 10. oktober 2013 kl. 19.00 

På Stengårdsskolen, mødelokalet (gl. læreværelse) 

Den ekstraordinære generalforsamling blev konstateret for rettidig indkaldt og 
beslutningsdygtig. Der var 41 fremmødte og 12 fuldmagter tilstede. 

Formand Marianne Øvergård starter med kort at fortælle om tilbuddet fra YouSee.  

Der skal ses bort fra det tilbud YouSee gav på den ordinære generalforsamling. 
Bestyrelsen har modtaget et nyt tilbud fra YouSee.  

YouSee kan bruge de kabler der allerede ligger i jorden. De skal bruge antenne huset, 
men meget af udstyret skal de ikke bruge og kan evt. sælges. Den enkelte grundejer kan 
vælge om de vil modtage YouSee. Ved første tilkobling koster det 595 kr. YouSee 
garanterer signalet frem til 1. stik i huset. Hvis signalet er dårligt levere YouSee ny 
stikledning og montering i begge ender. YouSee påtager sig gravearbejdet på offentlig vej, 
men grundejeren skal selv grave kablet ned i 45 cm dybe på egen grund. YouSee yder 
service til og med 1. stik i huset. 

YouSee levere gratis fuld pakke til alle den første måned, derefter skal man tilmelde sig 
hvis man ønsker at modtage tv fra YouSee. 

Herefter startede en debat, I første omgang var der en grundejer der såede tvivl, om 
grundejerne var blevet informeret grundigt om tilbuddet fra YouSee til at kunne træffe en 
beslutning. Flere grundejere stillede spørgsmål til tilbuddet og kom med meninger i forhold 
til behov og viden. 

 Bestyrelsens formål med at medtage tilbuddet fra YouSee, er at give den enkelte 
grundejer mulighed for at vælge hvilke tv kanaler de vil se. Der er ingen tilslutnings 
pligt og den enkelte kan sagtens vælge en anden løsning. 

 Det koster YouSee ca. 500.000 kr. at ombygge vores net. 

 YouSee 2014 priser: 

Grundpakke 219,00 kr. 

Mellempakke 389,00 kr. 

Fuld pakke 479,00 kr. 

Pakke priserne er pr. måned pr. husstand. 

 Lovændringen ang. tilslutningspligt behøver ikke ændre den måde vi i 
grundejerforeningen har tilslutningspligt, men den giver muligheden for det. 



Efter en længere debat blev den ekstraordinære generalforsamlingen enige om at man 
kunne gå til afstemning. 

 

1. Afstemning om overdragelse af fællesantennen til YouSee pr. 1. januar 2014.  

Stemmerne fordelte sig således: 46 stemte ja, 8 stemte nej. 

Hermed er det vedtaget at YouSee overtager nettet og vedtægterne ændres 

derefter. 

 

Efterfølgende bliver der spurgt til om regler for opsætning af egen antenne stadig er 

gældende. Marianne Øvergård svarer ud fra brev fra Egedal kommune, at antenner 

max må placeres, således at parabolens overkant er max. 1,5 meter over terræn.  

Bestyrelsen gør hermed opmærksom på, at parabolantennen ikke må være direkte 

synlig fra vej, sti eller offentlige friarealer iflg. Egedal kommunes 

administrationspraksis for godkendelse af opsætning af individuelle 

parabolantenner.  

 

En grundejer foreslår at man sætter en advokat til at se kontrakten med YouSee 

igennem. Bestyrelsen og generalforsamlingen bakker op om dette forslag. 

 

Resten af punkterne frafalder og mødet hæves.  

   


